
 

Прикарпатський військово-спортивний ліцей 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі яйця курячого, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Прикатський військово-спортивний ліцей Івано-Франківської обласної ради , 

20568493, 78405, Україна, Івано-Франківська область, Надвірнянський  район, 

 м. Надвірна, вул. Захисників Маріуполя , 1а; 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): ДК 021:2015 код 03142500-3-яйце куряче Вид та ідентифікатор 

процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями  . 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
277200грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено визначенням 

дітоднів на 2024 рік.  Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг 

методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін постачальників  

на  яйце куряче   на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі.  

Обґрунтування доцільності закупівлі. Прикарпатський військово-спортивний ліцей Івано-

Франківської обласної ради на 2024 рік повинен, забезпечити себе необхідною кількістю 

яєць курячих з метою забезпечення дітей для цілодобового перебування  в даному  закладі. 

Обсяги закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником  

відповідно до норми  харчування  згідно постанови КМУ  № 426 від 29.03.2002 року «Про 

норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань 

та Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації», №6 – ліцеїстська  та  

кількість днів навчання та середньо річна кількість перебування ліцеїстів у закладі . 

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньої  ціни,. 

 

 Яйце куряче – 6,93 грн. за 1 шт 

Предмет 

закупівлі 

Постачальник 

№1 

Постачальник 

№2 

Постачальник 

№3 

Очікувана 

вартість 

закупівлі 



 7,15 7,32 6,32 6,93 

  

Розмір бюджетного призначення: 277200грн00коп  згідно з розрахунком витрат на яйце 

куряче  на 2024 рік. 

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — з 01.01.2024р. (або з 

дати укладання договору) по31.12.2024р.  

Кількість товарів: 

Яйце куряче-40000шт 

 



ДОДАТОК 2 

          до тендерної документації 

 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі - технічні вимоги до 

предмета закупівлі 

  

 

  Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі зогляду на специфіку 

предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства. 

 Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, 

якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі 

потреби — планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета закупівлі, що 

містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість поставки товару відповідно до вимог, 

визначених згідно з умовами тендерної документації. 

 У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний 

процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або 

конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».  

  Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – Для забезпечення харчуванням у 2024 році, 

Замовник здійснює закупівлю товару (яєць курячих) з вимогами передбаченими Додатком 2 до тендерної документації, 

оскільки зазначений товар  за своїми якісними, харчовими характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам 

замовника. Тому для дотримання принципів Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (зі змінами), 

з урахуванням Постанови від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», замовником було прийнято 

рішення  провести закупівлю саме даного товару.   

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

 

№ 

з/п 

Найменування товару Характеристика товару Одиниця 

виміру 

Кількість 

1 Яйце куряче Клас – столові.  

Категорія – перша (вага  одного яйця не 

менше 50 гр.) 

Зовнішній вигляд – шкаралупа  чиста, 

непошкоджена, без видимих змін структури, 

без слідів посліду чи крові. Дозволено 

поодинокі цятки, плями або смуги від 

транспортерної стрічки, площею не більше 

1/8 поверхні.Білок яйця – чистий, щільний, 

світлий, прозорий, без сторонніх домішок. 

Жовток – ледь видимий під час 

овосканування, контури не окреслені, 

занімає центральне або зміщене положення. 

Може злегка рухатися під час обертання 

яйця. Повинен бути безкров’яних плям або 

смужок. Повітряна камера  - може бути 

деяка рухливість. Запах вмісту яйця – 

природний, без затхлого чи гнилісного 

запаху згідно ГОСТ 30364.0 

Маркування – кожне  яйце промарковане 

штампом, на якому вказано клас та 

категорію яєць.  

Пакування – на торцевий бік пакування 

наносять маркування будь-яким способом і 

воно повинно забезпечувати чіткість 

читання. Маркування наносять державною 

мовою України і на ньому зазначають:  - 

назву підприємства – постачальника 

(виробника); - місцезнаходження (юридична 

адреса); -  реєстраційний номер 

господарства; - товарний знак виробника; - 

назва продукту; - позначення групи та 

категорії яєць; - кількість яєць; - кінцеву 

дату споживання ”Вжити до”  або дату 

шт 40000 



сортування(пакування) та строку 

придатності; - умови зберігання; - 

позначення цього стандарту. У кожний ящик 

вкладають етикетку із зазначеннямназви 

підприємства – постачальника (виробника), 

номера пакувальника (сортувальника) та 

дати пакування (сортування) яєць. На 

етикетці наводять інформацію на 

калорійність та поживну цінність із 

вказівкою на кількість білка,вуглеводів та 

жирів на 100 гр. харчового продукту. Яйця  

повинні бути упаковані в споживчу тару 

(для дрібно штучної фасовки) – картонні, 

пластикові коробки  або в транспортну тару 

– ящики з гофрованого картону. Споживча 

тара має бути непошкоджена, міцна, чиста, 

суха, без стороннього запаху і виготовлена з 

інертних матеріалів, що дозволені до 

використання в харчовій промисловості. 

Транспортне пакування повинне 

забезпечити цілісність і збереження 

шкаралупи, якість, товарний вигляд яєць, 

їхню безпеку під час транспортування. 

 


